
 

 باسمه تعالی

 10/00/   تاریخ امتحان :                                     اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان                               نام و نام خانوادگی :                              

 پایه تحصیلی : نهم                          دبیرستان مائده درکی و فاطمیه دزلی دوره اول                              نام پدر :                 

   دقیقه 60وقت امتحان :                                                1400دی ماه  –نوبت اول  آزمون مطالعات اجتماعی                                           3تعداد صفحات :   

 دبیر: سبحان خسروی                                                                                                           

 نمره ســــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

 فصل اول 1

 (5/0)با مدار استوا بر حسب درجه چه  نامیده می شود؟فاصله هر مکان  (1

 الف( مختصات جغرافیایی         ب( طول جغرافیایی          ج( عرض جغرافیایی            د( امتداد جغرافیایی   

شمالی در اول تیر ماه، خورشید به مدار ................. در نیمکره شمالی عمود می تابد، در نتیجه نیمکره  (2

 (5/0) اول تیر بلندترین روز سال است.

 الف( مدار قطبی شمال              ب( مدار رأس السرطان            ج( مدار رأس الجدی             د( مدار استوا  

 (5/0)محور قطب ها بر سطح مدار گردش زمین .................... است. (3

 

 (5/0) نتیجه حرکت انتقالی زمین چیست؟ (4

 

 (5/1))یک مورد از سمت چپ اضافی است(مربوط به هم را به یکدیگر وصل کنید.  عبارت های( 5
 سطوح سنگی                                      سیاره های درونی منظومه خورشیدی از آن تشکیل شده اند الف(

 گازهای مختلف                  .اند های فرضی که از قطب شمال تا قطب جنوب کشیده شده دایره نیمب( 

                                          مدار            .ج( به دایره هایی که در هر دو نیمکره به موازات استوا رسم شده اند را می گویند

 النهار    نصف                                                                                                               
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 فصل دوم 2

 (5/0)ارتفاع، دمای هوا چند درجه کاهش دارد؟ متر1000هر  در( 1

 درجه9د(                درجه8ج(                     درجه6ب(                درجه4الف(    

 (5/0) (              ها بیشتر است)ن نسبت به آبهای زمیوسعت خشکیاست یا نادرست: جمله روبه رو درست ( 2

 

 (5/0) گیرد.صورت می .……………… ( تشکیل ابرها و بسیاری از تغییرات آب و هوایی در لایه3

 

 (1).  مورد بنویسید 2ها چیست؟انسانمهمترین کاربرد فلات قاره برای ( 4

 

 

 (1). مورد نام ببرید2 مهمترین عوامل موثر بر آب و هوای کره زمین کدامند؟( 5
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 فصل سوم 3

 (5/0) یک فصل خشک و یک فصل بارانی از ویژگیهای کدام ناحیه است؟( 1

 جنگلهای استوایی د(             بیابان ج(                         ساوان ب(            توندرا الف(    

 

 (5/0) .مهم ترین و بیشترین تأثیر را در هر زیست بوم دارد...........................  عامل   (2

 

 (5/0) مورد کافیست یک اند؟ ها را در معرض خطر قرار داده چه عواملی زیست بوم (3

 

 (2) عبارت کامل کنید.جدول زیر را با گذاشتن شماره مربوط به هر ( 4

 دارای زمستان های طولانی و تابستان های کوتاه است.  .1

 و سوزنی برگ ها است. مخروطیان های دارای جنگل .2

 درصد است. 80 حدود رطوبت گرم و همیشه دارای هوایی .3

 است. کرگدن و زرافه فیل، گورخر، چون تنومند خواران دارای علف .4

 

 د( تایگا ج( ساوان توندراب(  اِستوایی بارانی های الف( جنگل
 شماره ........ شماره ........ شماره ........ شماره ........
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 فصل چهارم 4

 (5/0) ؟نیستهای زیر، از مشکلات رشد منفی جمعیت کدام یک از گزینه( 1

 شدن نیروی جوان                 الف(کاهش جمعیت سالخورده                                          ب(کم    

 آموزی و کار                              د(افزایش از کارافتادگانشدن جامعه از علمج(محروم   

 

 (1) است، آنها را نام ببرید. شده میرها و مرگ چشمگیر کاهش موجب عامل دو اخیر قرن دو در( 2

 

 (2) )یک مورد از سمت چپ اضافی است( مربوط به هم را به یکدیگر وصل کنید. عبارت های( 3
 وضعیت سلامت و بهداشت                             واگذاری مسکن دهنده الف( نشان    

  زندگی به امید       جمعیت                        رشد کـاهش از ب( برنامه جلوگیری    

 ج( راه حلی برای جلوگیـری از شهـرنشینی                              عامل اقتصادی    

 یکدیگر                              تقویت امکانات روستاها با کشورها نابرابری د( معیار سنجش    

 جنگ                                                                                       
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 فصل پنجم 5

 (5/0) اوج قدرت صفویان در زمان کدام پادشاه صفوی بود؟( 1

 د(شاه صفی        ب(شاه تهماسب                     ج(شاه عباس                شاه اسماعیل                  الف(    

 

 (5/0)یک مورد کافیست چه بود؟ صفوی دوره داخلی و خارجی در تجارت رونق دلایل( 2

 

 (2)(  است اضافی مورد دو: ) کنید مشخص صفوی دوره در ایران های پایتخت با را زیر موارد رتباطا (3

 (آبی کم مشکل- عباس شاه – تهماسب شاه – عثمانی هجوم معرض در – ایران جغرافیایی مرکزیت – اسماعیل شاه)

 ............................... ،. .................... اصفهان                           .............................. ،..........................  تبریز
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 فصل ششم 6

 (5/0) تاسیس مدرسه دارالفنون اقدام چه کسی بود؟( 1

 میرزا                          د( امیرکبیرشاه                  ب(آقامحمدخان                        ج(عباسالف( ناصرالدین   

 

 (5/0). .........................  بود........................ن به رسیددر ایران  کشور روسیهمهمترین هدف استعماری ( 2

 

 (5/0) بر اساس کدام پیمان، حق کشتیرانی ایران در دریای خزر از بین رفت؟در دوره قاجار  (3

 

 

 (5/1) )یک مورد از سمت چپ اضافی است(مربوط به هم را به یکدیگر وصل کنید.  عبارت های( 4

 (صفویالفهای ایران و روس در زمان کدام حکومت بود؟                            جنگ    

 (قاجارب   در کدام دوره آرامش و آسایش گذرا حاکم گردید؟                               

 (زندج                                      در کدام دوره، لشکرکشی به هند انجام شد؟    

 (افشارد                                                          

 

3 

  

کلاسی هایت مقایسه نکن، تو بهترین خودت باش ...  هیچ وقت خودت را با هم
 

 

 


